
附表一：是否贊成發展北部都會區（百分比） 

 百分比  

非常贊成 9.1
) 49.1 

贊成 40.0

不贊成 27.1
) 35.7 

非常不贊成 8.6

不知道／很難說 15.2  

（樣本數） (705)  

問題：「特首林鄭月娥喺去年嘅《施政報告》提出發展北部都會區。你對呢個發展建議有幾贊成呢？係

非常贊成、贊成、唔贊成，定係非常唔贊成？」 

 

 

附表二：北部都會區對解決香港房屋問題／促進香港經濟發展的幫助（百分比） 

 對解決香港 
房屋問題的幫助 

對促進香港 
經濟發展的幫助 

非常有幫助 8.1
) 56.0 

6.1 
) 53.4 

有幫助 47.9 47.3 

無幫助 27.1
) 33.6 

29.6 
) 35.6 

非常無幫助 6.5 6.0 

不知道／很難說 10.4 11.0 

（樣本數） (704) (706)  

問題：「長遠嚟講，你認為北部都會區計劃對解決香港嘅房屋問題有幾大幫助呢？係非常有幫助、有幫

助、無幫助，定係非常無幫助？」 

「你認為北部都會區對促進香港經濟發展有幾大幫助呢？係非常有幫助、有幫助、無幫助，定係

非常無幫助？」 
 
  



附表三：是否擔心造成政府財政問題（百分比） 

 百分比  

非常擔心 18.1
) 56.9 

擔心 38.8

不擔心 29.0
) 33.9 

非常不擔心 4.9

不知道／很難說 9.2  

（樣本數） (702)  

問題：「計劃中嘅北部都會區，將會推行多項龐大基建投資。你擔唔擔心呢個計劃會造成政府嘅財政問

題？係非常擔心、擔心、唔擔心，定係非常唔擔心？」 

 

附表四：加強與深圳合作連繫對個人的影響（百分比） 

 百分比 

好處多些 20.7 

無影響 47.9 

壞處多些 17.9 

不知道／很難說 13.5 

（樣本數） (701) 

問題：「北部都會區計劃建議加強同深圳嘅合作連繫，你認為呢種發展方向，對你個人嚟講係好處多啲，

壞處多啲，定係無影響？」 

 

附表五：對兩個大型建設計劃的取捨（百分比） 

 百分比 

兩個計劃都需要推行 21.9 

只需推行明日大嶼 4.2 

只需推行北部都會區 16.6 

兩個計劃都不需要 29.0 

不知道／很難說 28.3 

（樣本數） (701) 

問題：「對於明日大嶼同北部都會區呢兩個大型建設計劃，你認為：(1)兩個計劃都需要推行，(2)只需

推行明日大嶼，(3)只需推行北部都會區，定係(4)兩個都唔需要？」 

 


